
Склад

1 капсула містить:

Активні інгредієнти: екстракт листя артишоку - 200 мг, урсодезоксіхолева
кислота - 100 мг, екстракт кореня дягеля лікарського - 50 мг.

Допоміжні речовини: наповнювачі: соєва олія рафінована та частково
гідрогенізована, лецитин, віск бджолиний жовтий, оболонка капсули: желатин,
гліцерин, вода очищена, барвники: хлорофіли, титану діоксид.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове
джерело фенолкарбонових та жовчних кислот, таурину інуліну, поліфенольних
похідних цинарину та флавонольних з метою нормалізації функціонального стану
печінки та гепатобіліарної системи, у тому числі при хронічному холециститі,
дисфункції жовчного міхура по гіпотонічному та змішаному типах, дискінезії
жовчовивідних шляхів по гіпокінетичному типу, жовчокам'яній хворобі,
холестерозі жовчного міхура, холангітах постхолецистектомічному синдромі,
хронічних гепатитах, неалкогольному стеатозі і стеатогепатиті, алкогольній
хворобі печінки, первиному біліарному цирозі печінки, гепаторенальному
синдромі. Доцільно застосовувати при загрозі розвитку уражень печінки при
тривалому прийомі медикаментів та метаболічному синдромі.

Протипоказання

Вагітність та період лактації, гострі запальні захворювання жовчо та
сечовивідних шляхів, цироз печінки в стадії декомпенсації, гострий панкреатит,
непрохідність жовчо- та сечовивідних шляхів, гостра печінкова та ниркова
недостатність, індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1-2 капсули 2-3 рази на добу за 15-30 хвилин до прийому
їжі. Курс застосування визначається лікарем індивідуально. Перед
застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Термін придатності

3 роки.



Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, при температурі від 4 до 25 °С, у захищеному
від світла і недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 капсул в ПЕТ банці в картонній упаковці.

Виробник

ТОВ "Профарма Плант".

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

03115, Україна, м. Київ, просп. Перемоги буд. 91.


